

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі дитячого будинку «Дім затишку».

17 жовтня 2023 року

с. Дерно

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Алексеєнко-Лемовський Максим Ігорович – заступник директора Департаменту – начальник відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України;

Войтюк Анна Анатоліївна – головний спеціаліст відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Кодошової Анастасії Володимирівни – фахівця з моніторингу ситуації внутрішньо переміщених осіб благодійного фонду «Право на захист».

Мельника Олександра Івановича – в.о. директора дитячого будинку «Дім затишку».

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: дитячий будинку «Дім затишку».

Повна адреса об'єкта моніторингу вул. Шкільна 1А, с. Дерно, Луцький район, Волинська область.

Форма власності: приватна власність.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: благодійний фонд «Затишок».

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: не ініційовано.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

МТП розташоване в межах доступної близькості до об'єктів соціальної інфраструктури, зокрема, школи, дитячого садочку, сільської ради, магазину, пошти та зупинки громадського транспорту.

Наповненість

У МТП проживає 16 ВПО, з них 9 осіб літнього віку, 5 чоловіків, 7 жінок та 4 дітей. Облік ВПО ведеться під час поселення.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Власник не отримує компенсацію витрат за спожиті комунальні послуги. Договори на проживання з мешканцями не заключали, мешканці ознайомлені з правилами проживання.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення закладу автономне, за допомогою твердопаливних матеріалів.

Водозабезпечення: холодна подається централізовано, гаряча вода нагрівається за допомогою бойлера.

Електропостачання централізоване.

Вентиляція присутня.

Альтернативні джерела електроенергії: генератор.

Харчування

В закладі функціонує харчоблок (облаштований усім необхідним кухонним інвентарем, меблями та приладдям) та їдальня. Благодійна організація забезпечує мешканців триразовим харчуванням.

Санітарія та гігієна

Для користування ВПО є дві ванні кімнати, розподілені за ознакою статті, у яких розташовані душові, туалети, та умивальники, окремо обладнана пральня кімната, у якій розташовані 4 пральні та 2 сушильні машини.

Протипожежна безпека

Наявний план евакуації, вогнегасники, аптечки ПМД та облаштована протипожежна сигналізація.

Власного укриття заклад не має, найближче укриття розташоване в школі на відстані 50 м.

Безбар'єрність

Потреба у пристосуванні для маломобільних осіб – відсутня, у зв'язку з тим, що останні у МТП не проживають.

Умови в кімнатах

Розміщення у кімнатах від 2 до 3 осіб, сім'ями або за однією статтю. Кімнати мебльовані дерев'яними двоповерховими ліжками, стільцями, шафами. Вікна в кімнатах нові металопластикові. Температура повітря в межах норми.

Дозвілля

Для дітей облаштовано ігрову кімнату, де є необхідні меблі, іграшки, шведська стінка.

Доступ до інформації та послуги

Облаштовано інформаційний стенд, однак актуальна інформація для внутрішньо переміщених осіб відсутня.

МТП відвідують благодійні організації, надаючи медичні, психологічні, соціальні та правові консультації.

Освіта

Діти відвідують місцеву школу.

Працевлаштування

1 працевлаштована особа.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 7 особами.

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Скарг чи нарікань не було висловлено. Умовами проживання ВПО задоволені.

Загальні потреби МТП:

- 1 мікрохвильова піч, 1 електрочайник, 1 пральна машинка.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо забезпечення загальних потреб мешканців МТП;

- ініціювати внесення МТП до переліку місць тимчасового проживання області;

- вжити заходів щодо залучення компенсації за спожиті комунальні послуги, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану».

**Заступник директора Департаменту –
начальник відділу прав громадян,
постраждалих внаслідок збройної
агресії проти України Департаменту
моніторингу додержання
прав громадян, які постраждали
внаслідок збройної агресії
проти України**

Максим АЛЕКСЄЄНКО-ЛЕМОВСЬКИЙ

**Головний спеціаліст відділу прав
громадян на тимчасово окупованих
територіях Департаменту моніторингу
додержання прав громадян, які
постраждали внаслідок збройної
агресії проти України**

Анна ВОЙТЮК